
Korona Gór Polski

Poziom trudności: Średni

1. Ile liczy szczytów Korona Gór Polskich?

A - 29

B - 26

C - 24

D - 28

2. Najniższy szczyt KGP?

A - Chełmiec

B -  Łysica

C - Lubomir

D - Ślęża

3. Radziejowa należy do?

A - Beskid Żywiecki

B - Beskid Śląski

C - Beskid Sądecki

D - Beskid Wyspowy

4. Ile ma wysokości Skalnik?

A - 945

B - 936

C - 933

D - 977

5. Szczyt Beskidu Wyspowego to?

A - Radziejowa

B - Turbacz

C - Rudawiec

D - Mogielica
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6. Biskupia Kopa należy do?

A - Góry Opawskie

B - Góry Wałbrzyskie

C - Góry Kaczawskie

D - Góry Izerskie

7. Gdzie jest błąd?

A - Orlica 1084 m n.p.m.

B - Babia Góra 1825 m n.p.m.

C - Lackowa  997 m n.p.m.

D - Śnieżka  1602 m n.p.m.
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Korona Gór Polski

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. C

4. A

5. D

6. A

7. B
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